

Specific representation of matter in nature

Robert Yusupov

Independent researcher

690018, Vladivostok, Russia (USSR)

May 2021

This article presents the author's reflections on the structure of nature and matter on the Planck scale of being. The author puts forward an idea, a hypothesis that all matter in the Universe is represented by quanta of matter. A quantum of matter is not a static material solid. A quantum of matter is material flesh pulsating in the rhythm of nature (elementary rhythm). Pulsation is a periodic contraction and expansion of a material ball, which is a visual image of a quantum of matter. The quantum of matter is the true "first brick" of the universe. At the heart of elementary particles is a quantum of matter. The time of nature is personified in the process of pulsation of a quantum of matter. This article reveals the secret of natural, universal absolute time. This article should be read before solving the problem of introducing matter into the bosom of physics as the main physical quantity.

+++++

Конкретное представление материи в природе

Роберт Юсупов

независимый исследователь

690018 Владивосток, Россия (СССР)

Май 2021

В настоящей статье представлены размышления автора об устройстве природы и материи на планковском масштабе бытия. Автор выдвигает идею, гипотезу, что вся материя во Вселенной представлена квантами материи. Квант материи это не статичная материальная твердь. Квант материи – это пульсирующая в ритме природы (элементарный ритм) материальная плоть. Пульсация – это периодическое сжатие и расширение материального шарика, являющегося наглядным образом кванта материи. Квант материи – вот истинный «первокирпичик» мироздания. В основе элементарных частиц лежит квант материи. Время природы олицетворяется в процессе пульсации кванта материи. В настоящей статье раскрывается тайна природного, вселенского абсолютного времени. Настоящую статью следует прочесть перед тем, как решать проблему введения материи в лоно физики в качестве основной физической величины.

+++++

Содержимое элементарных частиц есть «чистая», конкретная материя в природе. Это факт. Современная экспериментальная и теоретическая физика (ЭТФ) в основном правильно и верно определяют ЭЧ как материальные тела, как реальные объективные дискретные, материальные образования, частицы, тела. Есть правильное понимание, что ЭЧ это шарообразные материальные тела.

Ведь природа проста. А шар – это наиболее простая объемная фигура. Куб или тетраэдр тоже можно считать простыми фигурами. Но всё же шар более простая, примитивная фигура. Шар характеризуется таким свойством как диаметр. Это его единственное основное свойство. И шар имеет особую точку – это центр шара. Конечно, шар имеет своим свойством, например и объём, но это производное свойство, а диаметр – это основное свойство.

Ещё одним свойством шара можно (и нужно) считать наличие центра шара. И куб и тетраэдр также имеют свой центр и свою длину ребра в качестве основного свойства. Но куб и тетраэдр вдобавок к этому также имеют пространственную ориентацию. Для одного центра существует бесконечное множество различных пространственных ориентаций для куба и тетраэдра. А вот шар пространственную ориентацию не имеет. Можно (это более правильно) условно сказать, что шар имеет бесконечно много пространственных ориентаций, но все они подобны друг другу, неразличимы друг от друга. У куба или тетраэдра есть бесконечное множество различных (различимых) заданных фиксированных ориентаций. А вот шар не имеет различимых заданных фиксированных ориентаций. Это весьма показательно, это существенно. Это более просто. А природа проста, – и это важнейший принцип природы. Поэтому природа выбирает шар! Поэтому элементарные частицы имеют шарообразную форму.

Тот факт, что шар не имеет заданную различимую пространственную ориентацию, но природа выбирает шар для своих материальных ЭЧ красноречиво свидетельствуют в пользу отсутствия пространства в природе, как природной сущности.

Тот факт, что содержимое элементарных частиц есть «чистая», конкретная материя в природе, ещё не полностью раскрывает нам тайны материи в природе. За ЭЧ стоит квант материи. Квант материи формирует, образует элементарную частицу. Квант материи – это минимальное количество материи в природе, минимальная порция материи в природе. Квант материи – это пульсирующая в элементарном ритме природы, минимальная материальная плотность. Меньшего, чем квант материи, количества материи в природе не бывает!

Каждая ЭЧ состоит из кванта материи (минимального количества материи в природе). Но как же тогда разные типы ЭЧ (протоны, нейтроны, электроны и т.д.) отличаются друг от друга?! Очень просто – разные типы ЭЧ имеют разные диаметры, характеризуются разными диаметрами. Чем большей массой обладает ЭЧ, тем она обладает меньшим диаметром. Это закон природы. До массы мы ещё дойдем в нашем повествовании и поговорим более основательно.

А пока вернемся к тому, что ЭЧ, как материальные «шарики», имеют центр, характеризуются своим диаметром и содержат в себе квант материи. Всё больше других основных характеристик ЭЧ не имеют! А как же насчёт массы ЭЧ. Ведь это же общеизвестный факт, что все ЭЧ имеют массу. «Теория Природы» (и я её автор) решает эту проблему очень просто. Да масса есть вполне определенная характеристика любой ЭЧ, но это не основная характеристика, это производная характеристика. Масса ЭЧ (согласно «Теории Природы») есть отношение материи (кванта материи, как содержимого ЭЧ) к диаметру ЭЧ. Материя, деленная на диаметр, есть масса! Материя, взятая в отношении к диаметру, есть масса! Вот оно как обстоит дело с массой ЭЧ.

Вот оно решение фундаментальной проблемы физической величины массы (пока в отношении к ЭЧ!). Вот оно решение фундаментальной проблемы взаимосвязи и соотношения материи (это первооснова природы!) и массы. Гениально! Это всемирно-историческое достижение ТП. Да, это гениально, но никто этого не заметил. Обидно! Физики не заметили, – они просто засранцы. Физическая власть в России полностью и окончательно деградирована и разложилась, легла под буржуазную проклятую государственную антинародную власть!

Физики не имеют своего слова в стране. Голоса физиков не слышно. Даже в кардинальном вопросе «о прописке бога в конституции», государственная власть физиков не спросила и не слушала. А главного попа власть послушала. Физики не котируются в России, они не нужны буржуазной РФ. Исключение составляют те, кто занят в ВПК. Это факты. Это реальность. Маразм власти полный и окончательный. Реакция и мракобесие продолжают свистопляску, продолжают плясать краковяк, принимают антидемократические законы и расчищают путь фашизму, прикрываясь нашей Победой. Но хрен с ними с властями. Вернемся к элементарным частицам.

Мы говорили о массе ЭЧ. Всё очень просто. Ведь природа проста. И простота природы заключается в её материальности, в первую очередь. А материя – это первооснова, первосущность, первоначало и первопричина всего и вся в природе! Материя – это уникальная и единственная субстанция природы.

Пусть m – масса ЭЧ, пусть d – диаметр ЭЧ. Пусть, наконец, единый символ EUM обозначает материю, квант материи. Тогда определяющую формулу для массы ЭЧ мы можем записать в виде:

$$m \equiv \frac{EUM}{d}.$$

$$m \equiv \frac{EUM}{d}.$$

$$m = EUM/d.$$

Вот как связаны между собой материя и масса (пока в отношении ЭЧ)! Совершенно понятно, что массу ЭЧ в таком выражении можно считать в определённом смысле «мерой количества материи» (слова И. Ньютона). Но на основании этих слов И. Ньютона отождествлять материю и массу ни в коем разе нельзя! По-моему это совершенно понятно.

Но масса и материя – это разные сущности, это разные физические величины. Масса не тождественна материи. Материю, конечно же, нужно вводить в лоно физики в качестве основной физической величины. Сегодня материя не является основной (и производной) физической величиной в теории современной физики (ТСФ). Вот главная беда современной физики. Вопрос о материи – это основной вопрос и философии и физики. Как этот вопрос решается, такова будет и философия и физика. Сегодня этот вопрос решен идеалистически и значит, ложно. Это касается и буржуазно-идеалистической философии (БИФ), ставшей государственной философией буржуазной РФ. Это касается и теории современной физики (ТСФ), находящейся в рабской зависимости от этой самой ложной в своей основе философии (БИФ).

В философии диалектического материализма и в «Теории Природы» (новая диалектико-материалистическая физика) этот вопрос решен правильно и верно, по существу.

Как материю ввести в лоно физики в качестве основной физической величины?! Этот фундаментальная проблема решается естественно и изящно в «Теории Природы» автора. Материя первична, а масса – вторична. Вот она истина в её конкретном содержании.

Конечно, те господа, которые не признают простейшего естественного права за ЭЧ быть реальными объективными материальными дискретными образованиями, которые называют (обзывают) их «теоретически нагруженными объектами (ТНО)» не в состоянии понять и оценить значимость этого открытия ТП. Тайна массы разгадана в «Теории Природы»! И разгадана раз и навсегда. И это факт.

Но мы должны продолжить разговор о кванте материи, который есть «первокирпичик» мироздания. Это материальный «первокирпичик», это «чистая», конкретная (не абстрактная!) материя природы, И материальный «первокирпичик» это не бог. И материальный «первокирпичик» это не идея. И материальный «первокирпичик» это не эфир. И материальный «первокирпичик» это не поле.

Материальный «первокирпичик» это объективная реальность, о которой постоянно мы, диалектические материалисты, говорим всем и всюду. Материальный «первокирпичик», квант материи – это «чистая» конкретная материя природы.

Говоря о кванте материи, как «первокирпичике» мироздания, природы, следует иметь в виду следующее. Есть два взгляда на квант материи: квант материи – это материальное тело (1) и квант материи – это минимальное количество материи в природе (2). Так вот, в теории квантов материи (в «Теории Природы») эти два взгляда допустимы, приемлемы, но за всем этим стоит одна сущность – материя. В рамках ТП как бы объединяются в одно неразрывное целое объект (квант материи) и его содержимое (квант материи).

Материя (квант материи как содержимое, содержание) первична. Объект (квант материи, как материальное тело) вторичен. Материя природы (в виде кванта материи) порождает объект, тело (квант материи), являясь его содержанием.

На нашем человеческом масштабе бытия говоря о любом предмете, теле, объекте, мы ясно различаем форму и содержание. Содержание и форма составляют неразлучную диалектико-материалистическую пару. Любой предмет, объект (тело) на нашем масштабе бытия существует в единстве его формы и содержания. Форма и содержание – это две полярности единого целого. Форма и содержание – это две различные сущности.

Но на планковском масштабе, на масштабе основ мироздания, основ природы для квантов материи имеет место как бы слияние, соитие, взаимопроникновение, сплавление, спаривание формы и содержания в единую сущность, за которой стоит и в основе которой расположена «чистая» материя природы. Для кванта материи имеет место следующее важнейшее сущностное природное символическое равенство, тождество: «форма = содержание = материя». Это весьма важное замечание. Поэтому для кванта материи мы отождествляем понятия тело и его содержимое. Квант материи (как материальное тело, объект) и квант материи (как минимальное количество материи) – это одно и то же. Вот оно ясное и четкое понимание сути проблемы и существа дела.

Конечно, до всего этого, до этих заключений и выводов, мы смогли прийти, твердо придерживаясь, положений единственно истинной и научной философии диалектического

материализма, восприняв всецело диалектико-материалистическое мировоззрение и миропонимание, широко используя диалектико-материалистический метод познания природы.

Естественно, что при этом ложь религиозная (ныне прописанная в конституции), ложь буржуазно-идеалистической философии (ныне возведенная в ранг и статус государственной лжи), а также ложь буржуазной партии власти была решительно и бесповоротно отброшена в мусорный ящик, в бак для нечистот. Время утилизации лжи давно наступило. Ложь в правовом демократическом государстве не должна навязываться народу в форме морально-психологического террора. Ложь не заслонит истину. Истина пробьёт себе дорогу. Истина придёт к народу.

Квант материи не является застывшей неподвижной статичной материальной твердью. Квант материи не уподоблен застывшей магме.

Квант материи – это пульсирующая в ритме природы (элементарный ритм), подвижная, динамичная минимальная материальная плотность. Подвижность, динамичность, движение – всё это диалектика. Пульсация кванта материи – это первичная фундаментальная форма движения материи. Это внутренне (как бы внутри кванта материи) движение материи. Пульсация кванта материи означает, что материя кванта материи (она же квант материи – минимальная порция материи в природе) находится в постоянном, периодическом, гармоническом движении.

Квант материи, как бы периодически, циклически, строго ритмически то сдувается (уменьшается) до минимальных размеров, то распухает (увеличивается, расширяется) до максимальных размеров.

Минимальный размер кванта материи называется крупница материи. Можно говорить о состоянии кванта материи при минимальных размерах, как об ипостаси «крупница материи». Максимальный размер кванта материи называется элементарная частица. Можно говорить о состоянии кванта материи при максимальных размерах, как об ипостаси «элементарная частица».

Важнейшим вопросом, рассматриваемым в «Теории Природы» является вопрос о существовании. Это фундаментальный вопрос и это проблема, затрагивающая основы мироздания.

Начало всему есть ПРИРОДА!

Начало всему есть СУЩЕСТВОВАНИЕ природы.

Это очень важное слово, понятие, термин «существование»! Это очень важное первичное действие в соответствии с глаголом «существовать».

Понятия «природа» и «существовать» («существование») нераздельны, не существуют одно без другого. Это как в песне поётся про «любовь и разлуку» – «две вечных подруги».

В математике термин «существование» используется часто в паре «существование и единственность».

В математике, в геометрии в частности говорят о существовании различных пространств, в том числе и о существовании и единственности Евклидова пространства, заданной размерности. Мы, люди, своим разумом, сознанием как бы переносим существование математического геометрического трехмерного Евклидова пространства на природу и «накладываем» наше представление о пространстве на саму природу. Но мне кажется это не корректный перенос, не корректное наложение. Надо идти не от нашего идеального образа пространства в нашем сознании. Надо идти от самой природы и указать, где в природе находится это самое пространство, если конечно оно реально существует.

Мы должны доказать существование пространства в природе, прежде чем констатировать его существование. Аналогично, мы должны доказать существование эфира в природе, прежде чем констатировать его существование. Аналогично, мы должны доказать существование бога в природе, прежде чем констатировать его существование.

Но за всю историю человечества никто и никогда не доказал существование в природе пространства, эфира, бога.

До последнего времени не было реального доказательства и существования материи в природе. Но вот в «Теории Природы» найдено такое доказательство. Это очень простое доказательство. Это своего рода «пальцеуказуемое» доказательство. Мы указываем на факт конкретного существования материи в природе. Конкретным представлением материи в природе является содержимое элементарных частиц. Вот и всё доказательство. А доказательство реального объективного существования дискретных материальных элементарных частиц (ЭЧ) даёт нам физика, дают нам физики-экспериментаторы. На сегодня открыто и изучено несколько сотен ЭЧ. Это всё факты.

Это же замечание (на счёт существования) касается и времени. Если есть время природы (а мне кажется, даже больше, чем кажется, я просто уверен, я точно знаю), что время природы есть, существует. Причем существует время природы абсолютное, равномерное,

тождественное математическому абсолютному времени И. Ньютона. Правда существование времени природы имеет несколько иной оттенок существования, чем существование самой природы.

Во-первых, существование природы абсолютно. Это первый уровень в иерархии существования. Термин «абсолютно» употреблен здесь в качестве противопоставления «относительному» в любом смысле слова. Природа существует абсолютно, безотносительно к чему-либо или к кому-либо.

Во-вторых, кроме абсолютного существования природы, есть существование предметов, явлений, процессов в самой природе. Это есть относительное существование по отношению к природе в том смысле, что если мы говорим о существовании чего-либо в какой-либо форме, мы обязательно подразумеваем в первую очередь существование в природе, а затем конкретную форму этого существования.

Я имею в виду здесь, например, существование материи в природе.

Я имею в виду здесь, например, существование движения материи в природе.

Я имею в виду здесь, например, существование времени в природе, как формы существования движущейся материи в природе.

Вот эти три вида существования (материи, движения, времени) в природе составляют как бы второй уровень в иерархии существования.

Причем все три момента существования (материя, движение, время) «существуют» все вместе, существуют в органическом неразрывном единстве, существуют в нерасторжимом природном единстве, существуют в одном «пакете». Это природа так распорядилась. Такова реальность.

Нет материи без движения. И мы не мыслим движение в отрыве от материи. И нет никакой иной формы существования материи (материального тела, предмета), кроме времени. А время может быть только природным. И время может быть только важнейшей сущностью природы. И это факт. Перечисленные выше три момента (материя, движение и время) как раз и являются тремя основными сущностями природы. Причем мы, в первую очередь, выделяем материю, как первичную сущность, как единственную природную данность, как уникальную и единственную субстанцию природы. Других субстанций в природе просто нет. Движение – это органически присущий материи атрибут (основное свойство), но это не материя.

Время – это форма существования движущейся материи (материальных тел), но это не материя. Время – это форма существования любого явления или процесса в природе. Любое явление, любой процесс разворачивается и проявляется в своей сущности только и

исключительно во времени. Непрерывная последовательность (оксиморон!! последовательность всегда дискретна!) дискретных состояний любого явления или процесса существует только во времени. Безвременного существования чего-либо, кого-либо в природе нет, и не бывает.

Рассмотрим теперь (в частности) вопрос о существовании кванта материи и о существовании элементарной частицы. Это архи важно. Это следует обязательно понять.

Квант материи существует в движении, в пульсации. Квант материи существует в форме непрерывного существования, существует в постоянно осуществляющемся, постоянно происходящем процессе, в строго периодическом, гармоническом, ритмическом процессе сжатия/распухания. Можно условно (для простоты понимания) считать квант материи материальным шариком, который то уменьшается, сдувается в размерах до состояния, ипостаси «крупница материи», то увеличивается, надувается до состояния, ипостаси «элементарная частица».

Итак, в процессе своего существования, в процессе своей пульсации квант материи достигает своих крайних граничных (приграничных) состояний. Минимальное состояние соответствует ипостаси «крупница материи». Максимальное состояние соответствует ипостаси «элементарная частица». Оба эти состояния достигаются в конкретные дискретные точечные моменты времени. Это моменты существования крупницы материи и элементарной частицы. Это дискретное существование крупницы материи и элементарной частицы. Длительность этих моментов равна 0.

В одном такте, цикле (акте) элементарного ритма природы квант материи существует непрерывно во всё время, равное длительности кванта времени (EUM).

В одном такте, цикле (акте) элементарного ритма природы крупница материи и элементарная частица существуют дискретно во времени. Крупница материи существует в один момент времени. И элементарная частица также существует в другой момент времени. Длительность каждого (и любого) момента времени равна 0. Это существование есть дискретное существование. Но вот квант материи существует всегда, существует в форме непрерывного существования. А крупница материи и элементарная частица существуют дискретным образом в фиксированные моменты времени. Это принципиальная разница в формах существования (непрерывная и дискретная) кванта материи с одной стороны и крупницы материи и элементарной частицы с другой стороны имеет фундаментальный характер.

Представление о непрерывном характере существования во времени элементарных частиц (ЭЧ) является одним из мифов современной физики. Современные физики, партия современных физиков не понимают глубинной природы феномена «время природы». Всё это издержки власти (правления) ложной в своей основе, глубоко антиматериалистической буржуазно-идеалистической философии (БИФ) над современными физиками, над их сознанием. Дорулились!

Нас сейчас интересует ЭЧ. Значит, элементарная частица существует не непрерывным образом во времени, а только дискретно-точечным образом в фиксированные моменты времени природы. Эти фиксированные моменты времени природы являются моментами завершения одного кванта времени и начала следующего кванта времени. Эти фиксированные моменты времени являются граничными моментами для квантов времени. Эти фиксированные моменты времени делят непрерывную стрелу времени на кванты времени. И это выделение квантов времени реально, объективно.

Это деление непрерывного природного времени на кванты времени равносильно квантованию времени или дискретизации (от слова дискретность) непрерывного времени природы. Кванты времени – это значимые минимальные временные длительности природы (в природе). Квант времени соответствует выполнению одного такта, цикла (акта) пульсации кванта материи. Это взаимно-однозначное соответствие между элементарным тактом, циклом процесса пульсации кванта материи и квантом времени.

Можно один такт пульсации кванта материи считать одним актом элементарного действия.

Понимание фиксированных моментов времени природы, как граничных моментов (границ) для кванта времени, – это основа для дальнейшего и полного понимания всей «Теории Природы». Понятие фиксированных моментов времени природы – одно из важнейших понятий в «Теории Природы». Существование фиксированных моментов времени природы – это закон, принцип природы.

Пульсирующий в элементарном ритме природы, квант материи является нам в моменты завершения такта пульсации, которые соответствуют окончанию/началу кванта времени.

Квант материи в моменты времени, соответствующие промежуточному состоянию кванта материи, незавершенному такту пульсации кванта материи, пред нами не является, не предстаёт, не проявляет себя. Сделать мгновенную фотографию пульсирующего кванта материи в промежуточные моменты времени, принадлежащие кванту времени, принципиально нельзя. Это закон природы.

Наблюдать можно только то, что нам является в фиксированные моменты времени. Природа накладывает, налагает запрет на наблюдения кванта материи в промежуточные моменты времени. Наблюдать незавершенный процесс акта пульсации невозможно.

Принцип завершения элементарного действия и представления нам (со стороны природы) конечного результата, результата этого завершения в фиксированные моменты времени – это фундаментальный принцип природы. Это закон природы. Можно его назвать законом или принципом «минимального, наименьшего действия». Мы можем наблюдать только результат исполнения минимального, наименьшего действия. Наблюдать в динамике пульсацию кванта материи во всем временном диапазоне (в пределах одного кванта времени) мы не можем. Это запрет природы. Это закон природы.

Процесс пульсации кванта материи – это реальный, объективный непрерывный (непрерывно идущий) процесс, происходящий, осуществляющийся в природе. Но он является нам только в фиксированные моменты времени. И в эти фиксированные моменты времени мы его только и можем наблюдать. Мы наблюдаем реальный непрерывный процесс в его дискретно-точечном проявлении, исполнении, в фиксированные моменты времени природы. Это закон природы. И это важнейшее положение в рамках «Теории Природы». Это также всемирно-историческое достижение ТП, не признаваемое официальной наукой вот уже на протяжении 8 лет. Позор российской физической науке. Позор ОФН РАН и всему РАН!

Существование фиксированных моментов времени природы – это один из главных законов природы. И этот закон открыт в рамках ТП. Понятие фиксированных моментов времени природы равносильно понятию кванта времени. Существование фиксированных моментов времени взаимно-однозначно связано с существованием кванта времени.

Мы имеем факт, что физики-экспериментаторы в своих опытах и экспериментах фиксируют только элементарные частицы и не фиксируют прочие, другие промежуточные состояния кванта материи. Это говорит о том, что природа является нам (предстаёт перед нами) в дискретные фиксированные моменты времени, в те моменты времени, когда пульсирующий квант материи достигает своего максимального размера, то есть, когда он предстаёт в ипостаси «элементарная частица» и становится на один миг элементарной частицей.

Итак, в реальности, в природе, пульсирующий квант материи предстаёт перед нами, является нам в образе, в ипостаси «элементарная частица» в течении одного мига, момента времени, это фиксированные дискретные моменты времени природы. Их длительность равна 0.

Если задать вопрос о массе крупницы материи и массе кванта материи, то эти массы определяются по формуле, аналогичной для массы элементарной частицы. При этом масса крупницы материи будет наибольшей, а её диаметр будет наименьшим среди всех состояний пульсирующего кванта материи.

Для пульсирующего в ритме природы кванта материи можно задать следующую определяющую формулу для массы:

$$m(t) \equiv \frac{EUM}{d(t)}.$$

$$m(t) \equiv \frac{EUM}{d(t)}.$$

$$m(t) = EUM/d(t).$$

Переменная t в этом выражении означает внутренние (не фиксированные) моменты времени кванта времени. Диаметр кванта времени зависит от времени – это $d(t)$. И масса кванта времени зависит от времени – это $m(t)$. Но эти масса и диаметр не являются фиксированными величинами, так как они не соответствуют фиксированным моментам времени природы, которыми являются граничные моменты времени для кванта времени.

Для крупницы материи с массой (MAM) и диаметром (EUL – квант длины) определяющая формула массы будет иметь вид:

$$MAM \equiv \frac{EUM}{EUL}.$$

$$MAM \equiv \frac{EUM}{EUL}.$$

$$MAM = EUM/EUL.$$

Реальное существование элементарной частицы есть дискретно-точечное существование. Вот так устроена природа, её время, её кванты материи на планковском масштабе бытия, на микроуровне, в основах мироздания. Материя и её движение – вот то главное, что заложено в основах мироздания. И богу тут места нет! Природе бог абсолютно не нужен. Никакого бога в природе не существует. Дармоеды природе не нужны. Фантомы и сказочные персонажи в природе не водятся. Вот ясные и простые выводы. Об этом мы, диалектические материалисты говорили всегда! Правда, истина на нашей стороне!

А ложь, враньё, демагогия, искажения, оголтелый злобствующий анти-материализм были и остаются на стороне религиозных учений, на стороне буржуазно-идеалистической философии, на стороне буржуазной партии власти. Только революционные действия народа способны изменить эту прогнившую буржуазную, глубоко антинародную, абсолютно недемократическую тоталитарную власть, установившуюся в РФ в последние 20 лет! И сама буржуазная власть своими антинародными законами и действиями подготавливает условия для созревания этой революции.

А «Теория Природы» – это всего лишь Революция в физике.

Чтобы познать истину надо читать «Теорию природы»

Юсупов Роберт из Владивостока, свободный исследователь, диалектический материалист, марксист, коммунист

Литература

«Теория Природы» представлена в статьях на сайтах интернета:

http://vixra.org/author/robert_yusupov – научные статьи,

<https://proza.ru/avtor/yusrob> – статьи в научно-популярном изложении.